

Predstavljanje monografije Macelj 1945.
Imotski, srijeda 11. svibnja 2016.

Tekst: Damir Borovčak

Imotska javnost ugodno je iznenadila

Kvalitetna organizacija pukovnika HV-a Branka Lubine i gvardijana Franjevačkog samostana sv. Franje u Imotskom fra Kristiana Stipanovića u srijedu 11. svibnja navečer rezultirala je premalim brojem mjesta u prepunoj dvorani Pučkog narodnog sveučilišta u Imotskom. Predstavljala se monografija Macelj 1945. u duhu povijesne istine. Prof. Dragutin Koštro, profesor povijesti u Gimnaziji dr. Mate Ujevića u Imotskom, briljantno je rastumačio publici političko stanje prije, za vrijeme i poslije Drugog svjetskog rata u Jugoslaviji. Nizom činjenica i citata Josipa Broza Tita, iz ratnih vremena okvalificirao je njegovu zločinačku narav. Detaljno je opisao njegovo političko i zločinačko djelovanje na progonima i istrjebljenju Hrvata poslije Drugog svjetskog rata.

Prije predstavljanja monografije služena je sv. misa u spomen i za duše žrtava stradalih u Macelju i na križnim putovima te svih nevino progonjenih žrtava iz tih teških vremena. Mnogi nazočni na misi, uputili su se potom u nedaleku dvoranu na predstavljanje monografije. Na predstavljanju bila su nazočna i dvojica Imočana preživjelih sudionika križnog puta, kojima je darovana monografija.

Međutim, na predstavljanju je bio i veći broj mlađih osoba, srednjoškolaca i studenata, koji su iz stražnjih redova pozorno pratili cijeli tijek predavanja govornika i video predstavljanje monografije. Potrebno je stoga bilo pohvaliti dolazak mlađih naraštaja, što u drugim mjestima gdje se monografija do sada predstavljala nije bilo toliko izraženo. Posve sigurno to je odraz dobrog obiteljskog odgoja, no i onog svećeničkog i nastavničkog rada. Mlađi ljudi pokazali su veliko zanimanje za povijesnu istinu, o kojima se danas stvaraju prijepori u društvu i politici. Sveukupno, imotska je javnost izuzetno ugodno iznenadila na poziv na upoznavanje s istinom o nepoznatim detaljima iz vremena zločinačkih komunističkih osveta poslije završetka Drugog svjetskog rata. O tome mediji šute i nedovoljno istražuju te masovne komunističke zločinačke strahote. No zato pomažu u raspirivanju i širenju netočnosti o fašizaciji Hrvatske. No, svaki lažni antifaziizam pada pod činjenicama masovnih zločinačkih partizanskih poslijeratnih pogubljenja. Zato je istinu potrebno tumačiti i na nju nastaviti uporno ukazivati.

Fotografije: Zdravko Čepo, član Udruge Macelj 1945.









